

Разин Андрей

17.11.94

## СЕМЬЕ ГОРБАЧЕВЫХ ВОЗВРАЩЕН ДОМ

Многомесячная тяжба между экс-руководителем группы "Ласковый май" Андреем Разиным и матерью экс-президента СССР Марией Пантелеймоновной Горбачевой наконец-то завершилась.

Как уже сообщал "МК", Мария Горбачева добивалась аннулирования всех договоров со студией "Ласковый май" и возвращения дома, построенного, кстати, для мужа (почетного механизатора), в ее владения. Адвокат Горбачевой давно уже пытался решить конфликт мирным путем, однако Андрей Разин на отрез отказывался вступать в любые переговоры. Однако после нескольких воспитательных бесед и совещаний Разин все-таки согласился пойти на мировую.

И вот в понедельник на очередном слушании дела в суде стороны подписали мирный договор. Согласно ему, дом, построенный 21 год назад, вновь переходит к Марии Горбачевой. Прежний же домовладелец, Андрей Разин, получит компенсацию — ту сумму, которую он в свое время заплатил за дом (с учетом индексации). Кстати, несмотря на то, что вопрос в итоге был решен полюбовно, ни истец, ни ответчик так и не явились на последнее заседание суда. И Андрей Разин, и Мария Горбачева в этот момент находились в больнице, на лечении.

Дежурная бригада: Станислав СКОБЛО, Станислав КОМАРОВ, Алексей ФОМИН, Дмитрий ПОПОВ, Игорь КОМАРОВ, Наталья БЫКОВА, Мария ЛЯМИНА и др.

Лист. № 1  
17.11.94  
- 17 -